

平成 25 年 2 月 4 日

関係各位

一般社団法人 日本青果物輸入安全推進協会  
本部事務局

輸入果物ハンドブックについて  
訂正とお詫び

平成 24 年 12 月に発行しました輸入果物ハンドブック「果物の摂取とこれからの食生活」Q&A 編 2012 年版の一部に次のような間違いがありましたので、訂正してお詫びします。

(修正箇所)P46～47

第 3 部 日本食品標準成分表 2010 中

- ① 「注 3 米国産」を「注 3 国産」に
- ② 温州ミカンのビタミン B6 に係る栄養成分量「0.04」を「0.06」に
- ③ イチゴの葉酸に係る栄養成分量「80」を「90」に